

QUESTIONS & ANSWERS III

ITB: 22-026A CHOCTAW BEACH FIRE STATION

1. Can you provide an update on the Archaeological Testing as far as its completion date?

RESPONSE: Excavations are nearly complete and should wrap up around April 27th. The analysis of collected material will then proceed and is estimated to take two months.

2. Per Addendum #2, 2 weeks will be allowed for the bidding process. This is a narrow window during normal time periods and particularly tight considering the anticipated bid date could be close to Memorial Day Holiday. Would you consider allowing 3 weeks for the bidding period in order to obtain the most competitive pricing for this project?

RESPONSE: Yes

- 3. Have there been any published revisions to civil plans, architectural plans or technical specifications?
- **RESPONSE:** Yes. Please see updated plans and specs provided in the advertised sharefile link.

https://waltoncountyclerk.sharefile.com/ds351c09fe1dcb4824afcba82a6e3a7a18

This Question and Answer now becomes a part of the original ITB. Acknowledge receipt of this Question and Answer and include this form with your submission. <u>Failure to do so will result in your Bid being found</u> <u>non-responsive.</u>

Bidder:	By:	
Address:	Phone:	
City, State:	Date:	
Authorized Signature		
	unty Board of County Commissioners Office of Central Purchasing 176 Montgomery Circle	

DeFuniak Springs, FL 32435 (850) 892-8176